
 

  

 

 

  

   

 

 

  

 

  الفصل الدراسي الأول 

٢٠١٩/٢٠٢٠  
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  ٩٠ ٠٣٠ ٦٠٥والاسم المطول والاسم اللفظي الموجز للعدد اكتب الاسم اللفظي 

  ......................................................................الاسم اللفظي 

  .............................................................الاسم اللفظي الموجز 

  .....................................................................الاسم المطول 

  

  صحیح  ٥الاف و  ٣ن و تریلیو ٥أكتب للعدد 

  ..................................................................الشكل النظامي 

  ...................................................................الاسم المطول 

  

  اكتب ٥٦ ٠٥٦ ٥٦٠في  العدد 

  .............................................................الاسم اللفظي الموجز  

  .....................................................................الاسم المطول 

  

   سبعة وثلاثون صحیح و خمسة عشر جزء من ألف تب للعدد  اك

  ...................................................................... لنظاميالاسم ا

  ...............................................................الاسم اللفظي الموجز 

  .......................................................................الاسم المطول 

  

مقرباً لأقرب جزء من مئة یساوي  ٥١,٢٩٨٤العدد 

.......................................................................................................  

ھي  ٩٥٤,٦٧القیمة المكانیة للرقم الذي تحتھ خط في العدد 

.......................................................................................................  

مقرباً للمنزلة التي تحتھا خط ھي  ٥٧٤٠٢٣٦العدد 

.......................................................................................................  

  مقرباً لأقرب جزء من عشرة                                                ٨١,٢٩٥

  

  
 آ آ
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  :رتب الأعداد التالیة ترتیباً تنازلیاً 

٠,٥٣٨،       ٠,٩٣٤،        ٠,٥٣  

.......................................................................................................  

٨,٥٠٢٣،        ٨,٥٢٣،        ٨,٢٣٥،       ٨,٢٥  

.......................................................................................................  

  

  ملایین ١٠،    تریلیونات     ٧،    مئات      ١٥

.......................................................................................................  

  

  :رتب الأعداد التالیة ترتیباً تصاعدیاً 

  ملیار،     ألف        ٤٠٠،    ملیون      ١٠

.....................................................................................................  

  

  مئات ٩،      ٩٠١،   تسعة    

.....................................................................................................  

  

   ٠,٠٤٥،          ٠,٤٥٧،         ٠,٤٥٣،           ٠,٤٥   

.....................................................................................................  

  

٦,٩٠٤٣،      ٦,٩٤٣،     ٦,٤٣٩،          ٦,٤٩   

.....................................................................................................  
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  :أوجد ناتج ما یلي موضحاً خطوات الحل 

١,٦٧٢+  ١٠,٥ )١ =  

  

  

  

  

٤,٢٧+  ٣١,٨)   ٢ =  

  

  

  

  

  

٧,٩+  ١٣+  ١٢,٩)  ٣   =  

  

  

  

  

٤٧,٥٨+  ٢٥,٧١٦) ٤ =  

  

  

  

  

  

طن ووزن  ٢,٩٧ن صناعیین للاتصالات وزن القمر الأول أطلقت وكالة فضائیة دولیة قمری

  فما مجموع وزن القمرین معاً ؟. طن  ٣,١٠٩الثاني  القمر
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  :أوجد ناتج ما یلي موضحاً خطوات الحل 

٤,٨٨ – ٨٧,١ )١  =  

  

  

  

٢٦,٩٨ – ٣٧ )٢ = 

  

  

  

٥ – ١٢,٧٦ )٣ = 

  

  

  

  

 

   ٠,٤٩٢ – ٧,٥)  ٤ =  

  

  

  

تباع نظام غذائي معین فنقص وزنھ إأراد أن ینقص وزنة ب،رام كیلوج ٨٥,٧رجل وزنھ 

  فكم أصبح وزنھ ؟، كیلوجرام خلال الشھر الأول  ٣,٤٧٠بمقدار 
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  احسب ما تبقى معھ ؟. دیناراً  ٢٧,٩٥دیناراً  صرف منھا  ٣٨مع أحمد 

  

  

  

  

  

  

  

ث /كم ٩,٧ث بینما متوسط سرعة كوكب زحل/كم ٣٥متوسط سرعة كوكب الزھرة تساوي 

. احسب الفرق بین متوسط السرعتین .   

  

  

  

  

  

  

ھل ما . دینار  ١٧,٤٥دینار وحذاء بمبلغ  ٣٤,٩٩شراء حقیبة بمبلغ دینار ترید  ٥٠مع لیلى 

  معى لیلى یكفي لشراء ماترید ؟

  

  

  

  

  

یوماً بینما تبلغ مدة دوران كوكب  ٣٦٥,٢٥٦تبلغ مدة دوران كوكب الأرض حول الشمس 

ً  ٢٢٤,٧٠١الزھرة  ما لفرق بین مدة دوران الأرض و كوكب الزھرة ؟. یوما  
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  :الجمع أوجد ناتج ما یلي  باستخدام خصائص

١٥+  ٧+  ٢٥ =  

  

  

  

  ) :مستخدما ً طریقة حفظ التوازن ( أوجد ناتج ما یلي 

٣,٤+  ١٩,٦ )١    

  

  

  

  

٣,٧ – ٥٤,٥ )٢   
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  ) :موضحاً خطوات الحل (التالیة  تحل المعادلا

  ١٣,٨=  ٥,٧+ ك )  ١

  

  

  

٢٠=  ١٦,٧٥ –س ) ٢  

  

  

  

  

   ٢١=  ٣,٤+ س )  ٣

  

  

 

  

   ٢٥,١=  ٦٨,٢ –د ) ٤

  

  

  

  

  ٢٠,٥=  ١٤,٣٥ –ص ) ٥

  

  

  

  

فما . دینار  ٦٦,٧٥دینار ثم باعھا بسعر  ٤٦,٢٥اشترى أحد أصحاب المحلات بدلة ب 

  )عبر بمعادلة جبریة ثم حلھا ( مقدار ربحھ ؟ 
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 :الإجابة خاطئة ظلل         إذا كانت الإجابة صحیحة وظلل         أذا كانت في البنود التالیة 

١  
  

  ٠,٧٠٠ھو  ٨٧٣,٠٠القیمة المكانیة للرقم الذي تحتھ خط في العدد 
  
  

٢  
  

  ٠,٠٩ھو  ٠,٠٩٨في العدد  ٩القیمة المكانیة للرقم 
  

٣  
  

  ٢ ٠٠٣ ٠٠٠ ٦١٥بالشكل النظامي ھو  ٦١٥ملیار و ٣تریلیون و  ٢العدد 
  

٤  
  

  عشرون ملیون وأربعمائة وثمانون ألفاً وخمسمائة وسبعون>  ١ ٤٨٠ ٥٧٠
  

٥  
  

  ٥ –ن  ٤خمسة كمطروح منھ أربعة أمثال العدد ن یعبر عنھ ب  
  

٦  
  

   ٣ –یعبر عنھ ب ع "  ٣ع تنقص بمقدار " 
  

٧  
  

  ٨١,٣یساوي تقریبا مقرباً لأقرب جزء من عشرة  ٨١,٢٩العدد 
  
  

٨  
  

  لأقرب عدد صحیح        ١تساوي تقریباً  ٠,٨٧٦
  

 

ظلل الدائرة الدالة على ، واحد فقط منھا صحیحة ، في البنود التالیة لكل بند أربع اختیارات 

  الإجابة الصحیحة 

  ا

  فیما یلي ھو  ١,٣٧و  ١,٣٥العدد الذي یقع بین العددین 
  

         ١,٣٩٥               ١,٤٢                     ١,٣٧٢           ١,٠٣٦                
  

  
٢  

  ھي  ٢٣,٠٤٥في العدد  ٤القیمة المكانیة للرقم 
  

         ٠,٠٠٤             ٠,٠٤٠                      ٠,٤٠                  ٤٠  
  

  
٣  

  :رمز العدد أربعمائة وثلاثون الفاً وأربعمائة وسبعة ھو 
  

       ٤٣٠ ٤٧٠          ٤٣٠ ٤٠٧                ٤٣٠ ٠٤٧         ٤٠٣ ٤٠٧  
  

  أ ب

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 ب  أ

 ب  أ
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٤  

  مقرباً لأقرب جزء من مائة یساوي تقریباً  ٦,٧٣٥العدد 
  

       ٦,٧٣٦               ٦,٧٤                        ٦,٧                ٦,٧٣  
  

  
٥  

  ھو "  ٥ضعف العدد مضاف إلیھ " التعبیر الجبري الذي یعبر عن 
  

  ٥+س              ٢+س٥)                ٥+س( ٢           ٥+س٢        
  

  
٦  

   ٧,٠٣تقریبھ إلى العدد  لا یمكنما ھو العدد الذي 
  

       ٧,٠٣٠٩               ٧,٠٣٤                    ٧,٠٢٥              ٧,٠٢  
  

  
٧  

  أمثال عدد ن یعبر عنھ ب ٤خمسة مطروح منھ 
  

  ن٥ – ٤             ٤ –ن ٥                  ٥ –ن ٤ن              ٤ - ٥       
  
  

   

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ
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  :قدر ثم أوجد ناتج ما یلي 

 التقدیر=                                                  ٠,٦× ٢,٦١)  ١

  

  

  

  

٦,٣×  ٤,٢)   ٢ =  

  

  

  

  

٣,٥×  ٤,٢١)  ٣ =  

  

  

  

  

٠,٠٢×  ٣,٠١٥) ٤ =  

  

  

  

  

٥,٣×  ٢,٠٨) ٥ =  

  

  

  

  

متراً من ھذا  ٤,٥دینار وقامت سیدة بشراء  ٢,١٥إذا كان سعر المتر الواحد من قطعة قماش 

  لشراء القماش ؟كم دفعت السیدة ، القماش 
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  :أوجد ناتج  ما یلي ثم تحقق من صحة الحل 

٤÷  ٢٠,٨ )١ =  

  التحقق                                                                      

  

  

  

  

٠,٧÷  ٢٢,٠٥ )٢                                             =  

  

  

  

  

   ٣,٢÷  ٨,٦٤)  ٣ =  

  

  

  

  

  

٣,٢١÷  ٨,٦٦٧)  ٤ =  
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  :أكمل ما یلي 

     ١٦=  ...............                 ٢٥    ................. =  

  بالصورة الاسیة= ............... .......  ٣×٣×٣×٣

  بالصورة الاسیة= ...............  ٠,٥×  ٠,٥×  ٠,٥

  

  .....................ھما        ١٩العددان الكلیان اللذان یقع بینھا    

 

  )باستخدام طریقة التحلیل ( أوجد ناتج ما یلي 

      ١٩٦  

  

  

  

  

  

  

  

  باستخدام التحلیل            ٢٢٥أوجد ناتج    

  

  

  

  

  

  باستخدام التحلیل          ٤٤١     أوجد ناتج 
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  :أوجد ناتج ما یلي 

٩×  ٦+  ٣٢) ١ =  

  

  

  

  

٤÷  ٣٢ – ٦×  ٥) ٢ =  

  

  

  

  

٢ – ٥× )  ٧÷  ١٤+ ( ٢٣)   ٣ =  

  

  

  

٣٦+     ٧÷  ٣٥)   ٤          =  

  

  

  

  

  

  

٩÷        ٤×       ٢٦)    ٥  =  

  

  



 
 

 

15 

  

٤٩+     ٩÷  ٣٦) ٦        =  
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  ) :موضحاً خطوات الحل ( التالیة  تحل المعادلا

  ٥٦= س  ٨  ) ١

  

  

  

  

١٥=         )  ٢   

  

  

  

  

  

٠,٢٤)           = ٣  

  

  

  

  

  ٤,٩= س  ٠,٧)  ٤

  

  

  

  

  

  

٧ 

ص

٦ 

س
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  ٨= أوجد ناتج ما یلي عندما س 

  =س + س 

  

  

           =  

  

  

  :ھي  ٥= عندما س ) س   – ٩,٨( قیمة 

٤,٨            ٥,٨                          ٤                    ٩,٣  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

٢٤ 

 س

 د جـ  ب  أ
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 :ظلل         إذا كانت الإجابة صحیحة وظلل         أذا كانت الإجابة خاطئة في البنود التالیة 

١  
  

  ٢٠،  ١٨ھما  ١٩العددان الكلیان اللذان یقع بینھما  
  
  

٢  
  

           ٤١٠×  ٩٨بالصورة العلمیة ھو   ٩٨٠ ٠٠٠العدد 
  

٣  
  

           ٧١٠×  ٥,٨بالصورة العلمیة ھو  ٥٨ ٠٠٠ ٠٠٠العدد 
  

٤  
  
 )٠,٠٠٠١=  ٤)  ٠,١  

  

٥  
  

  ٤= فإن س  ٢٠=        إذا كانت 
  

  

٦  
  

  ١٢٥= فإن س  ٠,٢٥= إذا كانت        
  

  

٧  
  

٢٣٤,٧=  ١٠٠÷  ٢,٣٤٧  
  
  

 

ظلل الدائرة الدالة على ، واحد فقط منھا صحیحة ، في البنود التالیة لكل بند أربع اختیارات 

  الإجابة الصحیحة 

  
١  

٢,٠٧×  ٠,٠١ =  
  

         ٠,٠٢٠٧                 ٢٠,٧                      ٢,٠٧           ٠,٢٠٧                
  

  
٢  

  ھو ١٨÷  ٧ ٩٦٥أفضل تقدیر لناتج القسمة 
  

         ٢٠٠                  ٤٠٠                      ٨٠٠                  ٤٠  
  

  
٣  

  ھي ٢٦ ٨٠٠الصورة العلمیة للعدد 
  

      ٤- ١٠×   ٢,٦٨          ٤١٠×   ٢٦٨         ٤١٠×   ٢٦,٨         ٤١٠×   ٢,٦٨         
  

  أ ب

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

٥ 

 س

٥ 

 س

 د جـ ب أ
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٤  

  :ملیون بالصورة العلیمة ھو  ٥٢العدد 
  

       ٧١٠×    ٢,٥         ٦١٠×    ٥,٢             ٧١٠×    ٥,٢         ١١٠×   ٥,٢ 
         

  
٥  

٤٠+   ٩÷  ٣٦ =  
  

         ١٨                    ١٩                         ١١                   ٤  
  

  
٦  

 ٧÷  ٢) ٢-٩+ (  ١٤ =  
  

       ٥١                    ٢١                          ١٥                     ٩  
  

  
٧  

  = فإن س  ٣,٥= س  ٠,٥إذا كانت 
  

        ٧٠                     ٧                         ٠,٧               ٠,٠٧       
  

  
٨  
  
  

  
  ھو    ٠,٦=حل المعادلة         

  
         ١٢                 ١,٢                       ٠,١٢                     ٣  

  
  

   

 

 

 

 

 

 

 

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

٢ 

 س
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  :رتب الأعداد التالیة ترتیباً تصاعدیاً 

  صفر   ،      ١٦-،     ٥-،     ١٢،       ١٧-

................................................................................................  

  :رتب الأعداد التالیة ترتیباً تنازلیاً 

-١٢-،         ٩- ،        ٣،       ٧      

................................................................................................  

  

   

  :أوجد ناتج ما یلي 

-٧-+ (  ١٣-=                             ٧+  ١٤ = (  

-٩-(  – ٢٥-=                             ٩ – ١٦ = (  

٨ -×  ٧-     =                         ٤ -×  ٥   =  

-٤-÷  ١٦=                             ٣-÷  ٢٧ =  

  = ٣×  صفر)١٥=                           ( ٤×  ٢)٣- (

)٣-÷  ٢)٣ =  

  

  

سیلیزیة ومتوسط درجة الحرارة على  ٥١٥متوسط درجة الحرارة على سطح الأرض ھو 

  متوسطي درجة الحرارة ؟ما لفرق بین ، لیزیة سی ٥٥٠ -سطح كوكب المریخ ھو 
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  ) :موضحاً خطوات الحل (التالیة  تحل المعادلا

   ١٤-=  ٦ –س  ٤ )١

  

  

  

   ١٧=  ٥+ س ٣-) ٢

  

            

  

٧=  ٣-  -          ) ٣ 

           

  

  

  ١٠=  ٤-+ س ٧   )٤

 

  

  

   ٤٩- =  ٧+ س ٨ –) ٥

  

  

  

  

٥ 

 س
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  ٢٣ -=  ٨ –ص  ٥) ٦

  

  

  

  

  ) :موضحاً خطوات الحل ( حل المتباینة التالیة 

   ٤- >  ٣ –س ) ١

  

  

  

  

  ٥>  ٥+ س ) ٢

  

  

  

  

   ٤ - >  ٥+ س ) ٣
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  ١٨<  ٨ –ص ) ٤

  

  

  

  

  ٢٠ < ٥+ ع ) ٥

  

  

  

  

   ١٥<   ٨ –ص ) ٦

  

  

  

  

   ٢ - <  ٥  -م ) ٧
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 :ظلل         إذا كانت الإجابة صحیحة وظلل         أذا كانت الإجابة خاطئة في البنود التالیة 

١  
  

   ١،  ١-ھي  ٢ -،  ٢الأعداد الصحیحة الواقعة بین 
  
  

٢  
  
- ١٨ - =   ١٨  

  

٣  
  

ً  ٣،  ٢،  ٤-،  ٥-الأعداد    مرتبة ترتیباً تصاعدیا
  

٤  
  

  مرتبة ترتیباً تنازلیاً  ٢٢،  ٢٣ -،  ٤٣ –الأعداد 
  

٥  
  
- ٢ -=  ٥÷  ١٠  

  

٦  
  

  ١= فإن س  ١٠=  ٨+ س ٢  إذا كانت 
  

٧  
حیث س عدد  ٥ھو كل عدد صحیح أصغر من  ٥<  ٢- حل المتباینة س

  صحیح
  
  

٨  
حیث س عدد  ٩ھو كل عدد صحیح أصغر من  ٦<  ٣- حل المتباینة س

  صحیح
  

 

ظلل الدائرة الدالة على ، واحد فقط منھا صحیحة ، في البنود التالیة لكل بند أربع اختیارات 

  الإجابة الصحیحة 

  
١  

- ٨  <  
  

      ١٠ -                    ١٠ - صفر                                         ١٠        
  

  
٢  

  ھي  ١،  ٣-الأعداد الصحیحة الواقعة بین العددین 
  

        -٢،  ١،  ٠،  ١-         ٠،  ١- ،  ٢-              ٢، ١، ١- ،٢-         ١،  ٠،  ١     
  

  
٣  

  الأعداد المرتبة تصاعدیاً فیما یلي ھي 
  

        -٠، ٣، ٤، ٥-         ٧-، ٦- ، ٣، ٩        ٧، ٠، ٣- ، ٥-         ٠،  ٤، ١- ، ٣  
  ،  

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

  أ ب

 ب  أ
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٤  

 ) -٩ -) + (  ٣ = (  
  

       +٦+                       ١٢ -                       ٦+                  ١٢  

   
  
٥  

 )+٣+) + (  ١٠ -) + (   ٧ ( =  
  

         ١٨                    ١٩                         ١١                   ٤  
  

  
٦  

١٦ -+ (  ٣ = (  
  

        -١٩                   ١٩-                          ١٣                 ١٣   
  

  
٧  

 ) -٩( +  –)  ٤ = (  
  

         -٥ -                     ٥                          ١٣                ١٣  
  

  
٨  

  
  

 ) - ٣ - (  –)  ٦  = (  
  

         ٩ -                  ٣ -                             ٩                    ٣  

  
  
٩  

  

  = ب ÷ فإن أ  ٣-= ب ،  ١٥= إذا كانت أ 
  

           - ٣ -                   ٥                            ٥ -                 ٤٥  
  

  
١٠  

  فإن العدد السالب فیما یلي ھو  ٥ - = ص ،   ٢ -= إذا كانت س 
  

  ص÷ س             ص× س            ص       + ص            س  –س          
  

١١  
  

  :ھي ) أمبیر  ١٢أقصى شدة للتیار الكھربائي ( عن المتباینة التي تعبر جبریاً 
  

  ١٢٠< س            ١٢٠> س                  ١٢٠> س          ١٢٠< س         
  
  

   

  

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د  جـ ب أ

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ
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أوجد،   سم   ٣,٧مربع طول ضلعھ   

  =المحیط 

  

  =المساحة 

  

  

  أوجد، سم    ٣سم  وعرضھ  ٥,٤مستطیل طولھ 

  =المحیط 

  

  = المساحة 

  

  

  أمتار فما عرضھا ؟ ٩وطولھا   ٢م ٣٦حدیقة منزل مستطیلة الشكل مساحتھا 
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  :أوجد مساحة متوازي الأضلاع في الشكل المقابل 

  

  

  

  

  

  

  أوجد  مساحتھ ،الشكل المجاور متوازي أضلاع  

  

  

  

  

  

  

  

  أوجد  مساحتھ، الشكل المجاور متوازي أضلاع  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 سم ٤

 سم ٨

 سم ٥,١

 سم ٣,٢

 سم ٣,٢

 سم ٦

 سم ٦,١
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                                                           مساحتھ                         أوجد، الشكل المجاور مثلث   

  

  

  

  

  

  

                                                                                          

  أوجد مساحتھ ، الشكل المجاور مثل قائم الزاویة  

        

  

  

  

                                                                                 

  

                                        

                                                   أوجد مساحتھ،  الشكل المجاور مثلث  

                                                         

                                    

  

  

  

  

  

 سم  ٣,٢

 سم  ٤

 سم  ٢,٦

 سم  ٥

 سم  ٢,٥

 سم  ٢
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  :في الشكل المقابل 

  أوجد 

  = .........................طول قاعدة المثلث 

  = ..............................ارتفاع المثلث 

  =مساحة المثلث 

  

  

  

  

  

  

  

  

ما . ،متر  ١٠وارتفاعھ متر  ٩الواجھة الأمامیة لمبنى تجاري على شكل مثلث قاعدتھ 

  مساحة الزجاج المستخدم لھذه الواجھة ؟
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  ١١٥oزاویتھ  ثم ارسم قطاعاً دائریاً قیاسم س ٣نصف قطرھا  وطول ارسم دائرة مركزھا م

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  o ٦٠ثم ارسم قطاعاً دائریاً قیاس  زاویتھ ، سم  ٥وطول قطرھا ، ارسم دائرة مركزھا م  
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  )   ٢٢= اعتبر       ( أوجد محیطھا ومساحتھا ، م   ١٤دائرة نصف قطرھا 

  

  

  

  

  

  

  

  ) ٣,١٤= اعتبر       ( أوجد محیطھا ومساحتھا ، م   ٢٠دائرة قطرھا 

 

 

 

 

 

 

سم   ٣٠أوجد محیط إطار سیارة إذا كان طول نصف قطرھا   

           ( ٣,١٤= اعتبر          (   

 

 

 

  

٧  
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  أوجد محیط ومساحة الدائرة المرسومة في الشكل المقابل حیث و مركز الدائرة

  ) ٣,١٤=  مستخدما ً        (  

  

  

  

  

  

  

:أوجد مساحة الشكل المجاور   

 

 

 

 

 

 

    :أوجد مساحة الشكل المجاور 

 

 

 

 

 

  سم  ٢

>> 

>> 

  سم  ٢

  سم  ٦

 سم٦ 
  و

  سم ٣

  سم ٣

  سم ٤

  سم ٦
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 أوجد مساحة المنطقة المظللة ( مستخدماً       =  ٢٢   )

 

 

 

 

 

 أوجد مساحة الشكل المجاور

 

 

 

 

 

 

 أوجد مساحة الشكل المجاور  

 

 

  

 

 

 

 

.  

 

 م ٧

 م ٢٠

 م ١٥

٧  

 سم ٤

 سم ٧

 سم ١٣

 سم ٥

 سم ٦

 سم ٤
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:) ٣,١٤=مستخدماً       ( أوجد مساحة الشكل المجاور   

 

 

 

 

 

 

:)  ٣,١٤=مستخدماً       ( أوجد مساحة الشكل المجاور   

 

 

 

 

 

 

 

 و أرادت سعاد  تزیین. سم  ٧نافذة على شكل نصف دائرة طول نصف قطرھا لدى سعاد 

    محیط  النافذة بشریط من الدانتیل . فكم تحتاج طول الشریط     ( اعتبر       =  ٢٢  )

 

  

   

 سم ١٢

 سم ١٥

 سم ١٠

 م ٨٠

 م ٣٠

٧ 

 . 
 م

 سم ٧
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 :الإجابة خاطئة ظلل         إذا كانت الإجابة صحیحة وظلل         أذا كانت في البنود التالیة 

١  
    مم ٤٣,٢٦= سم  ٤٣٢,٦

  

٢  

  
   ٢سم ٣٠مساحة المثلث في الشكل المقابل تساوي 

  
  

  

 

ظلل الدائرة الدالة على ، واحد فقط منھا صحیحة ، في البنود التالیة لكل بند أربع اختیارات 

  الإجابة الصحیحة 

  
١  

  = كجم  ٠,٠٠٥٢
  

  جم ٠,٠٥٢جم               ٥٢جم                    ٠,٥٢جم              ٥,٢       
  

  
٢  

  = كجم  ٢١
  

  طن ٠,٠٠٢١طن           ٠,٠٢١طن                  ٠,٢١طن              ٢,١       
  

  
٣  

  م= ............. دسم  ٤٣٢
  

       ٤٣٢٠٠                 ٤٣٢٠                  ٤٣٠٢                   ٤,٣٢  
   

  
٤  

  =سم  ٧٥
  

مم ٠,٧٥مم                  ٧,٥مم                  ٧٥٠مم                 ٧٥          
   

  
٥  

  = سم  ٤٣٢,٦
  

  مم ٤٣٢٦مم          ٠,٤٣٢٦مم                  ٤,٣٢٦مم          ٤٣,٢٦       
  

 ب  أ

 ب  أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د  جـ ب  أ

  أ ب

 سم٥

 سم٦
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٦  

  دسم= .......... كم  ٠,١٤
  

       ١٤            ١٤٠٠٠٠                    ١٤٠٠٠             ١٤٠٠         
  

  
٧  

  < دسم  ٦٢
  

  كم ١كم              ٠,٦٢سم                    ٦٢٠سم              ٣٥٠      
  

  
٨  

  
  

  :سم یساوي ١٠ذو سبعة أضلاع متطابقة طول ضلع كل منھا  محیط شكل
  

  سم ٧٠٠سم                ٧٠سم                    ١,٧سم                ١٧         

  
  
٩  

  

  = سم فإن س  ٢٨= ا كان محیط الشكل المجاور إذ
  
  
  
  
  

  سم      ٢٤سم                 ٦سم                         ٤سم                 ٢         
  

١٠  

  في الشكل المقابل المحیط یساوي
  
  
  
  

  سم ٤٠سم               ٣٢سم                        ٦٤سم              ٥٥       
   

١١  
  

  طول ضلع مربع مساحتھ س یساوي 
  

  ٢س                          س                 س ٤س                ٢         
  

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ

 سم٦

 سم٣
 سم٥

 س

 سم ٢٠

 سم  ٤

 سم ١٢

 سم ١٥
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١٢  

  مساحة متوازي الأضلاع في الشكل المقابل تساوي 
  
  
  
  

  ٢سم ٢٥٢           ٢سم ٢٥,٢                 ٢سم ١٠,٢          ٢سم ٤,٨           
  

١٣  

  مساحة المثلث المقابل یساوي
  
  
  

  ٢سم ١,٢              ٢سم ١٧                     ٢سم٦٠           ٢سم ٣٠           
 

١٤  

  في الشكل المقابل مساحة المنطقة المثلثة تساوي
  
  
  
  

  ٢سم ١٢              ٢سم ١٦                     ٢سم١٠             ٢سم ٣٢           
  
  

١٥  

  
فإن مساحة متوازي الأضلاع المشترك معھا في نفس  ٢م ٢٠إذا كانت مساحة منطقة مثلثة 

  القاعدة والإرتفاع تساوي
  

  ٢م ٨٠                ٢م ١٠                     ٢م ٢٠               ٢م ٤٠           
  
  

١٦  

  سم یساوي  ١محیط دائرة طول قطرھا 
  

                               ٤                            ٢                               
  

 سم ٤,٢

 سم ٦

 د جـ ب  أ

  سم ٥

  سم ١٢

 د جـ ب  أ

 سم ٨

 سم ٤

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ

  ١ د جـ ب  أ
٢  
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١٧  

  سم یساوي  ٢محیط الدائرة التي طول نصف قطرھا 
  

                                ٤                    ٤                            ٢  
  

١٨  

  )  ٣,١٤= اعتبر         ( سم یساوي    ١٠محیط دائرة طول نصف قطرھا 
  سم ٠,٣١٤سم            ٦٢,٨سم                  ٣١,٤سم              ٣,١٤          

  
  

   

  

  

 

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ
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 أوجد مساحة السطح والحجم للمكعب في الشكل المجاور  

  

  

  

  

  

  

 

 

.أوجد مساحة  السطح وحجمھ ، م   ٣,٢مكعب طول ضلعھ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سم  ٥
 سم  ٥

 سم  ٥
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.أوجد حجمھ ومساحة السطح . سم  ٨، سم  ٣، سم  ٣شبھ مكعب طول أبعاده    

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

كم تحتاج من . ترید فرح تغطیة صندوقھا المبین في الشكل المجاور بورق معدني مذھب 

 الورق لتغطیة ھذا الصندوق ؟

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 سم ٣

 سم ٨

 سم ١٠
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)٣,١٤= اعتبر    (سطح الاسطوانة في الشكل المجاور أوجد مساحة   

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد مساحة سطح الاسطوانة الموضحة بالشكل (اعتبر     = ٢٢ )

 

 

  

  

 

 

 

أوجد مساحة سطحھا. دسم  ١٤تھا دسم وطول قطر قاعد ٥ اسطوانة ارتفاعھا   

  (اعتبر     = ٢٢ )

 

 

 

٧ 

٧ 

 

 سم ١٠

  مس ٥

 

 سم ١٠

  مس ٧



 

 

  سم ٨

  سم ١٠

  سم ٨

  سم ٥

  سم ٩

  سم ٤

  سم ٣
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ورلشكل المجافي ا، أوجد مساحة سطح الھرم 

:أوجد مساحة سطحھ . في الشكل المجاور منشور ثلاثي 

٥

 

 أوجد مساحة سطح الھرم 

 

 

 

 

 

 

 

 

  في الشكل المجاور منشور ثلاثي 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 :كانت الإجابة صحیحة وظلل         أذا كانت الإجابة خاطئة 

  
  

  

ظلل الدائرة الدالة ، واحد فقط منھا صحیحة 

  ھرم ثلاثي          منشور ثلاثي               ھرم رباعي         مخروط

                       ١  

 ب  أ

 ب  أ

 د

 د

 د

 سم 
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كانت الإجابة صحیحة وظلل         أذا كانت الإجابة خاطئة ظلل         إذا 

  الشبكة المقابلة تمثل شبكة ھرم رباعي القاعدة 

  ٣سم ١٢٥= من الشكل المقابل حجم المكعب 

واحد فقط منھا صحیحة ، في البنود التالیة لكل بند أربع اختیارات 

  على الإجابة الصحیحة 

  :الشبكة التي یمكن أن تكون مكعب فیما یلي ھي 

  المجسم المكون من الشبكة المقابلة ھو 

ھرم ثلاثي          منشور ثلاثي               ھرم رباعي         مخروط

  عدد الرؤوس التي یحویھا المجسم المقابل تساوي

                         ٣                     ٤                       

 جـ ب

 جـ ب

 جـ ب

  أ ب

٥ 

 

ظلل         إذا في البنود التالیة 

١  

الشبكة المقابلة تمثل شبكة ھرم رباعي القاعدة 
  
  
  
  

٢  

  
من الشكل المقابل حجم المكعب 

  
  
  

 

في البنود التالیة لكل بند أربع اختیارات  

على الإجابة الصحیحة 

  
١  

الشبكة التي یمكن أن تكون مكعب فیما یلي ھي 
  
  
  
  

  
٢  

المجسم المكون من الشبكة المقابلة ھو 
  
  
  
  

ھرم ثلاثي          منشور ثلاثي               ھرم رباعي         مخروط        
  

  
٣  

عدد الرؤوس التي یحویھا المجسم المقابل تساوي
  
  
  

         ٥               
  

 أ

 أ

 أ



 

                         ١٠  

  المكعب             شبھ المكعب                 الھرم                الكرة

                     ٥  

  سم تساوي ١٠سم وارتفاعھا 

  ٢سم ٦٩,٠٨           ٢

  سم ٧٠٠سم               

  سم      ٨سم                

 د

 د

 د

 د

 د

 د

  
  

  

 

 

  

 سم١٠

 سم١٠
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  عدد أوجھ الشكل المقابل یساوي 

                     ٩                         ٦                         
   

  :انھ متعدد السطوح ھو  لا یصنف

المكعب             شبھ المكعب                 الھرم                الكرة

  عدد أحرف المجسم المقابل ھو 

                     ٣                            ٦                     

سم وارتفاعھا  ١التي طول نصف قطر قاعدتھا  الاسطوانة

٢سم ٦٩,٨                  ٢سم ٦,٢٨          

  مساحة سطح الاسطوانة في الشكل المقابل یساوي

سم                ٧٠سم                    ١,٧سم               

  فإن طول ضلعھ یساوي .  ٢سم ٢٤مكعب مساحة سطحھ 

سم                 ١٦سم                         ٤  سم              

 جـ ب

 جـ ب

 جـ ب

  جـ ب

 جـ ب

 جـ ب

  

  

 

  
٤  

عدد أوجھ الشكل المقابل یساوي 
  
  
  
  

         ٥                      

  
٥  

لا یصنفالمجسم الذي 
  

المكعب             شبھ المكعب                 الھرم                الكرة       
  

  
٦  

عدد أحرف المجسم المقابل ھو 
  
  
  

       ٩                     
  

  
٧  

الاسطوانة مساحة سطح
   

          ٢سم ٦٢٨        
  

  
٨  

  
  

مساحة سطح الاسطوانة في الشكل المقابل یساوي
  
  
  
  

سم                ١٧         
  

  
  
٩  

  

مكعب مساحة سطحھ 
  
  

سم               ٢         
  

 أ

 أ

 أ

  أ

  أ

  أ
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١٠  

  سم یساوي  ٦، سم  ٥، سم  ١٠حجم شبھ مكعب أبعاده 
  

  ٣سم ٣٠٠              ٣سم ٦٥٠                      ٣سم ٣٠              ٣سم٢١       
   

١١  
  

  م  یساوي ٠,٤حجم المكعب الذي طول ضلعھ 
  

  ٣م ٦,٤           ٣م ٠,٠١٦                   ٣م ٠,٦٤        ٣م ٠,٠٦٤        

١٢  

  سم یساوي  ٣حجم مكعب طول ضلعھ 
       

  ٣سم ٦              ٣سم ٣٠                   ٣سم ٢٧              ٣سم ٩        

١٣  

سم فإن  ١٠سم وارتفاعھ  ٩٠وطولھ ، سم  ٣٠حوض أسماك على شكل شبھ مكعب عرضھ 
  حجمھ یساوي 

  
  ٣سم ٢٧٠٠٠           ٣سم ٢٧٠٠                 ٣سم ٢٧٠          ٣سم ١٣٠           

  

١٤  

سم فإن المعلومة  ٢٥وعرضھ ، سم  ٧٠إذا كان صندوق على شكل شبھ مكعب طولھ 
  :الاخرى التي نحتاجھا عن الصندوق لإیجاد حجھ ھي 

  
  الوزن               الإرتفاع                    المحتوى             ثمن الصندوق          

 

١٥  

سم فإن ارتفاع  ٢وعرضھ ، سم  ٦وطولھ  ٣سم ٣٦صندوق على شكل شبھ مكعب حجمھ 
  الصندوق یساوي 

  
  سم ١٢               سم ٢٨                       سم٣                سم ٢٤           

  

١٦  

  سم فإن مساحة قاعدتھ تساوي ٣وارتفاعھ ،  ٣سم ٤٥صندوق على شكل شبھ مكعب حجمھ 
  ٢م ٢٥                ٢م ١٥                     ٢م ٢٠               ٢م ٤٢           

  
  
  

   

  

  

   

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ
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 أكمل الجدول التكراري ثم اصنع مدرجاً تكراریاً للبیانات التالیة :

 

 التكرار العلامات الفئة

٨  - ٥ 

٤  - ١٠ 

١٥ -  ..... 

٢٠ -  ....... 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

        

        

        

        

        

        

        



 
 

 

47 

  : بالخطوط المزدوجةاستخدم الجدول التالي لتصنع تمثیل بیاني 

ثمن الأجھزة الالكترونیة خلال عدة 

 سنوات

ثمن  

 القمیص

 بالدینار

ثمن 

 البنطلون

 بالدینار

٦٠ ٢٠ ٢٠١٠ 

٥٠ ١٠ ٢٠١١ 

٥٥ ١٥ ٢٠١٢ 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

        

        

        

        

        

        

        

 السنة

 الجھاز
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الجدول التالي یوضح عدد طلاب الصف الثامن المشاركین في اختبار التیمز في بعض 

  .  بالأعمدة المزدوجةاصنع تمثیلاً بیانیاً . المناطق لمدارس البنین والبنات 

  مسابقة الأولمبیاد

  المنطقة
مدارس  

  البنات
مدارس 

  البنین

  ٥٠  ٧٥  الجھراء

  ٨٥  ٦٠  العاصمة

  ٧٥  ٤٥  الأحمدي  
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  :كون مخطط الساق والأوراق للبیانات التالیة 

٢٠،  ٣،  ١٦،  ١٤،  ٧   

  ثم أوجد المتوسط الحسابي 

  

  =المتوسط الحسابي 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

  

  :من مخطط الساق والأوراق أوجد 

  =الوسیط 

  :المنوال 

  = المدى 

  = المتوسط الحسابي 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 الساق

١  

٢  

٣  

٤ 

 الأوراق

      ٤     

٢ ٨ ٨  

      ٦  

   ٢ ٧  

 الأوراق

       

 

 الساق
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 ١٠العظمى طالب في اختبار الریاضیات حیث الدرجة  ٢٠الجدول التالي یبین درجات 

  .درجات 

 المجموع ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ الدرجة

 ٢٠ ٢ ١ ٧ ٥ ٥ التكرار

  .أوجد المنوال و المتوسط الحسابي ، من الجدول السابق 

  

  

  

  

  

  

  

  

اصنع جدول تكراري . طالب في أحد الاختبارات  ١٥مجموعة البیانات التالیة لدرجات 

    بسیط لھذه البیانات ثم أوجد المنوال والوسیط 

٦  ٨  ٧  ٧  ٦  

١٠  ٨  ٦  ٧  ٨  

٨  ٩  ٧  ٨  ٦  
  

 الدرجة
     

 المجموع

 التكرار
      

  

  : ..............................المنوال ھو 

  = .................................الوسیط 
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  :إذا كانت البیانات التالیة تمثل عدد النقاط المسجلة في أحد الألعاب وھي 

    ٣٠،         ١٤،    ١١،    ٣٠،    ١٥   

  :أوجد ما یلي 

  =الوسیط 

  :المنوال 

  =المدى 

  =المتوسط الحسابي 

  

  

  :أوجد الوسیط والمدى والمنوال والمتوسط الحسابي للبیانات التالیة 

٥،      ٢،    ٥،    ٩،    ٧،    ٢ 

  =الوسیط 

  =المدى 

  =المنوال 

  =المتوسط الحسابي 
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 :ظلل         إذا كانت الإجابة صحیحة وظلل         أذا كانت الإجابة خاطئة في البنود التالیة 

١  
    متعلما  ٨٠متعلما بالمصورات فإن      یمثل  ٢٤٠یمثل      إذا كان 

  

٢  
  

  سیارة ٣٠٠تمثل سیارة بالمصورات فإن      ٦٠٠إذا كانت     تمثل 
  

٣  

  
  في التمثیل المقابل إذا كان الدخل الشھري للأسرة

  دینار ٥٠دینار فإن ما تدخره الأسرة شھریا ھو  ٥٠٠
  

   

  

٤  

  
  

  التمثیل البیاني بالشكل المجاور 
  ھو تمثیل بیاني بالأعمدة المزدوجة 

  
  

  

٥  

  
  في مخطط الساق والأوراق المقابل 

   ٢٣قیمة الوسیط ھي 
  
  

  

٦  

  
  في مخطط الساق والأوراق المقابل 

   ٣٥= المدى 
  
  

  

٧  

  
  في مخطط الساق والأوراق المقابل 
   ١١المتوسط الحسابي للقیم الواردة ھو 

  
  

  
  

٨  
   ٢٥ھو  ٣٥،  ٢٥ ٢٠،  ٤٠،  ١٥: المدى للبیانات التالیة 

  
  

 

  

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

 ب  أ

  أ ب

 ب  أ

  ملبس

٢٠% 

 
  المأكل 

٣٥% 

  مسكن

 ادخار %٣٥

 الأوراق  الساق

١   ٠ ٢ ٣ ٤ 
٣   ٢ ٢ ٤ ٥ 

 الأوراق  الساق

١   ٠ ٢ ٣ ٤ 
٣   ٢ ٢ ٤ ٥ 

 الأوراق  الساق

        ٠   ١ 
     ١   ١ ٢ 

        ٢   ٠ 
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ظلل الدائرة الدالة على ، واحد فقط منھا صحیحة ، في البنود التالیة لكل بند أربع اختیارات 

  الإجابة الصحیحة 

  
١  

  
  :في التمثیل البیاني المقابل 

  :دینار ھو  ١٢٠عدد العمال الذین أجورھم أقل من 
  
  
  
  

       ١٥                   ٣٠                          ١٠٠                   ٥٠  
  

  
٢  

  
  :المقابل  الجدولفي 

  طول الفئة یساوي
  

  
  

  
        ٢٠                  ١٥                         ١٠                      ٥  

  

  التكرار  الفئة
١  -  ١٠  
٢  -  ١٥  
٥  -  ٢٠  
٣  -  ٢٥  

  
٣  

  :في التمثیل البیاني المقابل 
  دینار  ١٠٠٠إذا كان الدخل الشھري للأسرة 

  فإن قیمة ما تنفقھ الأسرة على المأكل شھریاً یساوي
  
  
  

  دینار ٢٥٠دینار               ٤٠٠دینار             ١٠٠دینار                ٢٥        
   

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

٢٥

٢٠

١٥

١٠ 

٥ 

٦
٠

-
  

٨
٠

-
  

١
٠
٠

-
  

١
٢
٠

-
  

١
٤
٠

-
  

١
٦
٠

-
  

 مأكل

  ملبس

٢٥% 

  مسكن

٣٠% 

  إدخار

١٠% 
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٤  

  :في التمثیل البیاني بالخطوط المقابل 
  :المنوال ھو 

  
  
  
  
  

        ٤٠                       ٣٠                        ٢٠                  ١٠  
   

  
٥  

  من مخطط الساق والأوراق المقابل 
  المنوال ھو 

  
  
  
  

       ٢٤                   ٣٢                          ٤                     ٢  
  

  
٦  

  ھو  ٤٤،  ٤٦،  ٤٩،  ٤٧،  ٤٤: الوسیط لمجموعة البیانات التالیة 
  

        ٤٩                   ٤٧                         ٤٦                 ٤٤   
  

  
٧  

  ھو ٩،  ١٢،  ٩٠،  ٩٠،  ٢٩المدى لمجموعة البیانات التالیة 
  

  ٩٠                  ٨١                          ١٠صفر                        
  
٨  

  
  

  ھو  ٤،  ٥،  ٩،  ٥،  ٧،  ٦المتوسط الحسابي للأعداد 
  

         ٧٢                  ٣٦                           ٦                     ٥  

  
  
٩  

  

قیم والمتوسط الحسابي لقیم بیانات ھذه المجموعة    ٤إذا كان مجموعة بیانات مكونة من 
  فإن مجموع القیم یساوي  ٢٨ھو 

  
          ١١٢                    ٣٢                       ٢٤                     ٧  

  
  

    .. تمت                                

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

 د  جـ ب أ

 د جـ ب  أ

 د جـ ب  أ

یة
وان

فر
ال

  

مة
ص

عا
ال

 

اء
ھر

ج
ال

 

ي
مد

ح
لأ
ا

 

ي
ول

ح
  

٥٠

٤٠

٣٠

٢٠ 

١٠  
 

 
 

 

 الأوراق  الساق

١   ٠ ١ ٢ ٤ 
٣   ٢ ٢ ٤ ٥ 


